
  F A R S K É  O Z N A M Y    

20. nedeľa v Cezročnom období – HODY 
(18.8.2024 – 25.8.2024) 

  Liturgický kalendár týždňa: 

Pondelok: Sv. Jána Eudesa, kňaza 

Utorok:   Sv. Bernarda, opáta a učiteľa Cirkvi 

Streda:   Sv. Pia X., pápeža 

Štvrtok:   Preblahoslavenej Panny Márie Kráľovnej 

Piatok:   Sv. Ruženy Limskej, panny 

Sobota:   Sv. Bartolomeja, apoštola 

Nedeľa:   21. nedeľa v Cezročnom období 

 Z príležitosti slávnosti Nanebovzatia Panny Márie (15.8.), čo je titul tohto nášho 

farského kostola v Topoľčanoch a tiež deň jeho posviacky (15.8.1802) i termín 

170. výročia korunovania sochy veľkotopoľčianskej sochy Sedembolestnej Panny 

Márie (15.8.1854), tak z tohto podnetu sa v meste slávi tento víkend obnovený 

XXX. ročník mestských hodových slávností v Topoľčanoch. Ďakujeme mestu 

Topoľčany a viacerým spoločenských inštitúciám za spoluprácu pri ich organizovaní. 

 Predchádzajúci topoľčiansky farár – toho času rektor Kňazského seminára v Nitre 

pán kanonik Mons. Marián Dragúň, bude mať 23.8.2024 svoje 60. narodeniny. Pri 

tejto príležitosti významného životného jubilea mu srdečne blahoželáme a pri sv. omši 

obetovanej za neho v piatok 23.8. o 11.30 hod. vo farskom kostole v Topoľčanoch mu 

budeme od Pána Boha vyprosovať hojnosť Božích milostí a darov nebies i zeme. 

 Dovoľujeme si informovať, že náš pán dekan v piatok 23.8.2024 o 18.00 hod. bude 

v Nitre slúžiť v priamom prenose rozhlasovú sv. omšu pre Rádio Lumen. 

 S veľkým poteším vás chceme oboznámiť, že dve zastavenia krížovej cesty 

topoľčianskej Kalvárie a to zastavenia XII. a XIII., na ktorých renováciu naša farnosť 

zbierala a darovala financie, sú už obnovené. Tieto zastavenia boli vybrané vzhľadom 

na súvislosť Sedembolestnej v našom kostole a pri týchto zastaveniach. Popri tom sme 

darovali Farnosti sv. Gorazda na Mravenisku ešte financie aj na obnovu IV. kaplnky. 

A sprostredkovali sme im taktiež ďalších sponzorov na renováciu navyše troch iných 

kaplniek krížovej cesty. Aj touto cestou vyjadrujeme vďaky majstrom prác a všetkým, 

ktorí tento projekt obnovy kalvárie podporili a sa na ňom podieľajú.  

 Zverejnili sme program tohtoročnej mariánskej púte v Topoľčanoch (5.-8.IX.2024). 

 V sobotu 24.8. o 18.00 hod. bude v kostole na Sádku koncert starej hudby diel 

z obdobia baroka Solamente Naturali. Organizátori srdečne pozývajú! 

 V uplynulom týždni bolo na kostoly v Topoľčanoch a Nemčiciach a na topoľčiansku 

Kalváriu obetovaných: 2x50; 100,- € a cez farský účet 10; 20 a 200,- €. Za milodary i 

za príspevky v rámci dnešnej farskej hodovej ofery všetkým dobrodincom úprimne 

ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 

PRAJEME VŠETKÝM PRÍJEMNÉ A POŽEHNANÉ HODY! 


